
PROTOKÓŁ  NR  X/ 07 
z sesji Rady Gminy w Kadzidle 

Która odbyła się w dniu 24 lipca 2007  roku o godz. 10oo 
w lokalu  Urzędu Gminy ( sala narad )  w Kadzidle 

 
 
Obradom przewodniczył – Przewodniczący  Rady Gminy w Kadzidle – radny 
Jacek Płoski 
Na stan rady ( 15 radych ), obecnych ( 14  ) radnych 
Porządek obrad 
1. Otwarcie obrad 
2. Wybór sekretarza obrad 
3. Przyjęcie porządku obrad sesji 
4. Przyjęcie protokołu z  IX   Sesji Rady Gminy 
5. Podjęcie uchwał w sprawach: 
                a) zmiany uchwały budżetowej na 2007 rok 
                b) zmieniającej uchwałę  Nr XLI/271/06 Rady Gminy w Kadzidle z  
                 dnia 29 marca 2006 roku w sprawie określenia inkasentów i 
                 wysokości wynagrodzenia za inkaso należności podatkowych. 
               c) powołania Komisji Inwentaryzacyjnej 
               d) dobrowolnego wystąpienia ze stowarzyszenia regionalnego  
                o nazwie Kurpiowska Organizacja Turystyczna 
  6.   Interpelacje i wnioski. 
  7. Zakończenie obrad sesji. 
 
 
                                               PKT.  1 
 
Przewodniczący dokonał otwarcia obrad X  sesji Rady Gminy w Kadzidle. 
Powitał wszystkich serdecznie, a w szczególności  zaproszonych  gości oraz 
pozostałych uczestników sesji. Minutą ciszy obecni na Sesji uczcili pamięć osób 
które zginęły w katastrofie we Francji. 
Następnie stwierdził stan quorum, co pozwala na prawomocne obrady i 
podejmowanie uchwał w sprawach. 
Lista obecności radych, sołtysów   i zaproszonych gości stanowią załączniki Nr 
1, 2 i 3 do niniejszego protokołu. 
 
                                             Pkt. 2 
 
      Następnie przewodniczący  zwrócił się do rady o zgłaszanie kandydatów na 
sekretarza dzisiejszych obrad. 
Na  sekretarza zgłoszono radnego Henryka Wołosza , który  wyraził zgodę. 
Innych kandydatur  nie zgłoszono. 



Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie, kto jest za tym, żeby na 
sekretarza dzisiejszych obrad wybrać radnego  Henryka Wołosza. 
Rada w Obecności 14  radnych, 14 głosami – za, 0 głosów- przeciw, 0 -głosów 
wstrzymujących się wybrała sekretarza dzisiejszych obrad sesji. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie wybrała 
na sekretarza  dzisiejszych obrad- radnego Henryka Wołosza. 
 
 
                                               Pkt. 3 
 
                  Porządek obrad sesji radni otrzymali. Przewodniczący Rady  zgłosił 
wniosek aby do porządku obrad dodać  jako pkt. 5 c ) podjęcie uchwały w 
sprawie  powołania Komisji Inwentaryzacyjnej oraz pkt. 5 d)  podjęcie uchwały  
w sprawie dobrowolnego wystąpienia ze  stowarzyszenia regionalnego o nazwie 
Kurpiowska Organizacja Turystyczna. Ponadto zwrócił się o zgłaszanie 
pozostałych  wniosków i  uwag do porządku obrad. 
 Innych wniosków i  uwag do porządku obrad nie wniesiono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku 
obrad pkt. 5 c) podjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji 
Inwentaryzacyjnej. 
Rada w obecności  14 radnych, 14 głosami- za , przeciw- 0 wstrzymujących  się- 
0 wprowadziła do porządku obrad w/w uchwałę. 
Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie  wprowadziła do porządku 
obrad  pkt. 5c) tj. podjęcie uchwały w sprawie  powołania Komisji 
Inwentaryzacyjnej. 
Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do 
porządku obrad pkt. 5d) podjęcie uchwały w sprawie  dobrowolnego 
wystąpienia ze stowarzyszenia regionalnego o nazwie Kurpiowska Organizacja 
Turystyczna.. 
Rada w obecności 14 radnych, 14  głosami – za, przeciw- 0 , wstrzymujących 
się- 0  wprowadziła do porządku obrad w/w uchwałę. 
Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie wprowadziła do porządku 
obrad pkt. 5d) tj. podjęcie uchwały w sprawie dobrowolnego wystąpienia ze 
stowarzyszenia regionalnego o nazwie Kurpiowska Organizacja Turystyczna.. 
Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad 
sesji. 
Rada w  obecności 14  radych, 14 głosami – za , 0 – głosów- przeciw, 0 głosów- 
 wstrzymujących się przyjęła porządek obrad sesji. 
Przewodniczący  stwierdził ,że w wyniku głosowania rada jednogłośnie przyjęła 
porządek obrad dzisiejszej sesji w brzmieniu takim jak na  wstępie niniejszego 
protokołu. 
 
                                                    



                                               
 
                                           Pkt. 4 
 
Z protokółem IX   sesji Rady Gminy radni zapoznali się  przed sesją. 
Uwag nie wniesiono. 
Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z IX  sesji 
RG. Rada w obecności 14 radnych, 14  głosami - za, 0 głosów – przeciw, 0 
głosów – wstrzymujących się przyjęła protokół z IX  sesji Rady Gminy. 
Przewodniczący stwierdził, że protokół z IX sesji Rady Gminy został przez radę 
przyjęty jednogłośnie. 
 
 
                                                Pkt. 5 
 
 Przewodniczący  przystąpił do  następnego punktu obrad sesji, tj.  podjecie 
uchwał w sprawach: 
            a) Uchwała Nr X/54/07 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 
2007 rok  
             Projekt uchwały   wraz z załącznikami radni otrzymali.  Pani Skarbnik    
udzieliła wyjaśnień   propozycji  zmian w budżecie. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia uchwały w  sprawie 
zmiany uchwały budżetowej na rok  2007 
Rada  w obecności 14 radnych, 14 głosami – za , 0 głosów – przeciw, 0 głosów 
– wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 
Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 
uchwałę Nr X/54 /07  w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2007 w 
brzmieniu stanowiącym załącznik  Nr 4 do mniejszego protokółu. 
            b)Uchwała Nr X/55 /07  w sprawie  zmiany Uchwały Nr XLI /271/06 
Rady Gminy w Kadzidle z dnia 29 marca 2006 r  w sprawie określenia 
inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso należności podatkowych. 
Projekt uchwały radni otrzymali. 
Wyjaśnień udzieliła  Pani Sekretarz. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia  powyższej uchwały. 
Rada w obecności 14 radnych, 14 głosami – za , 0 głosów przeciw, 0 głosów  – 
wstrzymujących  się podjęła powyższą uchwałę. 
Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada  jednogłośnie  
podjęła uchwałę  Nr X /55/07  w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI /271/ 06 
Rada Gminy w Kadzidle z dnia 29 marca 2006 r w sprawie określenia 
inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso należności podatkowych  
w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 



            c)Uchwała Nr X/ 56/07 w sprawie powołania Komisji 
Inwentaryzacyjnej 
Projekt uchwały radni otrzymali. 
Pani Sekretarz wyjaśniła, że  dotyczy to komunalizacji działki w  miejscowości 
Chudek, na której znajduje się Zlewnia Mleka. 
Przewodniczący Rady przedstawił skład osobowy komisji zaopiniowanej 
pozytywnie przez Komisję Budżetu. 

1. Henryk Wołosz- Przewodniczący 
2. Barbara Majk – Członek 
3. Marek Kulas – członek 
4. Ryszard Parzych – członek 
5. Jacek Płoski – członek 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia  powyższej uchwały i 
powołania  Komisji Inwentaryzacyjne w składzie  zaopiniowanym przez 
Komisję Budżetu. 
Rada w obecności 14 radnych, 14 głosami- za , 0 głosów – przeciw, 0  głosów – 
wstrzymujących  się  podjęła powyższą uchwałę i powołała Komisję 
Inwentaryzacyjną w powyższym składzie. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada  jednogłośnie podjęła  
uchwałę Nr  X/56 /07 w sprawie  powołania Komisji  Inwentaryzacyjnej  w 
brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 
             d)Uchwała Nr X/57/07 w sprawie dobrowolnego wystąpienia ze 
stowarzyszenia regionalnego o nazwie Kurpiowska Organizacja  
Turystyczna 
Projekt uchwały radni otrzymali. 
Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie  w sprawie  podjęcia 
powyższej uchwały. 
Rada w obecności 14 radnych, 14 głosami – za , 0 głosów- przeciw, 0 głosów 
wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 
Przewodniczący stwierdził,   że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  
uchwalę  Nr X/57/07 w sprawie  dobrowolnego wystąpienia ze 
stowarzyszenia regionalnego o nazwie Kurpiowska Organizacja 
Turystyczna w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 7 do niniejszego 
protokołu. 
    
                                               PKT 6 
 
Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad tj. Interpelacje 
i wnioski. I tak: 



1. Pan Wójt zwrócił się  do radnych aby  ustalić zasady podziału 
oczyszczalni  przyzagrodowych z udziałem dotacji z Urzędu 
Marszałkowskiego. 

    Przewodniczący Rady zgłosił wniosek aby  wszyscy  sołtysi ogłosili w 
swoich miejscowościach , aby chętni rolnicy do końca lipca zgłaszali się a 
później należy zrobić losowanie i wylosować 12 wniosków. 
  Radni  uznali wniosek przewodniczącego za słuszny i tak ustalono , że  jak  
się rolnicy zgłoszą wyłączając Kadzidło to  zostanie wylosowanych 12 
gospodarstw. 
2.Radny Henryk Wołosz zapytał czy GOK w Kadzidle będzie remontowany 
ponieważ obrywa się sufit. 
 Na powyższe odpowiedział Pan Wójt ,  że jeżeli wykonawca nie  poprawi  
dobrowolnie to  trzeba będzie wystąpić na drogę sądową. 
3. Radny Henryk Wołosz zapytał  Pana  Wójta w sprawie czy  w Urzędzie 
Gminy jest   zatrudniony ktoś od promocji i  dlaczego nie jest wydawana 
gazetka. 
Pan Wójt poinformował, że jest zatrudniony pracownik   do spraw promocji   
i gazetka będzie  wydana w najbliższym czasie. 
4.Radny Ryszard Bielski zgłosił wniosek aby zorganizować Sesje objazdową 
pokazać radnym inwestycje i drogi. 
Przewodniczący Rady Pan Jacek Płoski poinformował, że zostaną 
przygotowane tematy do sesji objazdowej i wyznaczony termin. 
5. Pan  Sołtys  wsi Dylewo Nowe Pan Marian Pajka podziękował Panu 
Wójtowi za założenie lamp na ul. Sachalin  w Dylewie   i prosi o założenie 
lamp  w koloni Zaparowa w Dylewie. 
6. Radny Stanisław Trzciński zapytał czy prawnie są pobierane opłaty 
targowe od drobnych sprzedawców ponieważ są zbyt wysokie. 
Pan Wójt poinformował, że na najbliższej sesji będzie zmieniona  w tej 
sprawie uchwała. 
7.Radny  Mirosław  Wielechowski  zgłosił, że  Radny Tadeusz Bieńkowski 
jak jest Wiceprzewodniczącym Rady nie może być członkiem  komisji 
rewizyjnej. 
Przewodniczący Rady poinformował, że będzie zmiana na najbliższej Sesji 
Rady Gminy. 
8. Pan Wójt poinformował o letnim wypoczynku dzieci rolników w 
Stegnach. 
9. Pan Wójt z  okazji Święta Policji  złożył życzenia dla Kierownika 
Posterunku Policji w Kadzidle oraz poinformował, że Pan Kierownik 
otrzymał  awans na Sierżanta Sztabowego. 
10.Pan Wójt  zapoznał z pismem Prezydenta Miasta Ostrołęki  dotyczącym 
organizacji w dniach 7,8, 9  września biwaku napoleońskiego w związku z 
czym zwrócił się z apelem o podarowanie  kostek słomy i siana. 
Poinformował również ,że kostki słomy i siana można zwozić na bazę  ZKG.                                                  



                                                Pkt. 7 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji przewodniczący dokonał 
zamknięcia obrad o godz.11 15. Obrady trwały 1 godzinę i piętnaście minut.. 
 
                                            WNIOSKI 
 
Rada zgłosiła następujące  wnioski do realizacji. 
1. Do  końca lipca 2007 r  rolnicy chętni budować oczyszczalnie przyzagrodowe 
złożą wnioski do Urzędu Gminy   wówczas zostanie wylosowanych  12 
gospodarstw. 
2. Zobowiązać wykonawcę który wykonywał remont GOKSiRu w Kadzidle 
do  usunięcia poprawek, jeżeli nie usunie dobrowolnie  wystąpić na drogę 
sądową 
3.Zwołać sesję wyjazdową aby radni zapoznali się z inwestycjami i drogami. 
4.Wykonanie oświetlenia  Koloni Zaparowa w Dylewie. 
5.  Na najbliższą sesję przygotować zmianę uchwały w sprawie  opłaty targowej, 
która dotyczy opłat pobieranych od osób, które handlują przy GOKSiR oraz 
przy ul. Kościuszki. 
6.Na najbliższą sesję przygotować zmianę uchwały w sprawie składu 
osobowego Komisji Rewizyjnej, ponieważ Radny Tadeusz Bieńkowski jest  
Wiceprzewodniczącym Rady i nie może być członkiem Komisji Rewizyjnej. 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
Protokółowała                   Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Gminy 
 
Halina Mróz                          Henryk Wołosz               Jacek Płoski 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 


